

Silviu-Ionuț Ghenghea – Consilier Local

Mail: ghenghea13@yahoo.com

Tel: 0753668052



Miroslava, 29.01.2022

ADRESĂ Nr.6

Către:

Secretarul General al Comunei Miroslava – Doamna

Ancuța Ursanu

secretar@primariamiroslava.ro

Primarul Comunei Miroslava, Str. Constantin Langa, nr. 93, Miroslava, jud. Iași -

Domnul Dan Niță

Amendament nr.5 la Proiectul de Hotărâre nr. 35 / 2023

Privind Bugetul de venituri și cheltuieli al Unității Administrativ- Teritoriale comuna Miroslava pe anul 2023

Consiliul Local în conformitate cu prevederile legale din O.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ cu modificările și completările ulterioare, are inițiativă și hotărăște, în condițiile legii, în toate problemele de interes local, cu excepția celor care sunt date prin lege în competența altor autorități ale administrației publice, precum și a altor atribuții stabilite prin lege.

În acest context, în virtutea drepturilor conferite de legiuitor prin ORDONANȚA DE URGENȚĂ nr. 57 din 3 iulie 2019 privind Codul administrativ cu modificările și completările ulterioare, supun atenției prezentul amendament de rectificare a bugetului local propus în proiectul de hotărâre nr. 1/2022 al comunei Miroslava.

Amendament pentru Proiectare și execuție, Extindere Grădinița Horpaz cu un corp nou de clădire în sat Horpaz, comuna Miroslava.

Având în vedere lipsa stringentă a locurilor la grădinițele de pe raza comunei Miroslava, cu precădere și în satul Horpaz, considerăm extinderea actualei grădinițe cu un nou corp de clădire o investiție absolut necesară. Traficul creat pentru a duce copiii noștri la grădiniță în municipiul Iași și disconfortul de a trezi acești copii, cu două ori mai devreme dimineața și două ore din nou, în trafic după amiază, sunt motive pentru care cerem redirectionarea fondurilor către o astfel de investiție în defavoarea unei Baze de tratament Balnear care poate fi făcută în viitor și nu este o problemă stringentă pentru majoritatea cetățenilor comunei noastre.

Nr.crt	Capitol	Nr.Crt.-Denumire obiectiv	Suma propusă pentru diminuare	Suma propusă pentru suplimentare	Observații /Denumire Obiectiv nou
1.	Capitolul 70.02 Dezvoltare Publică	41.Lucrări de proiectare și execuție foraje exploatare ape minerale naturale terapeutice pentru Dezvoltarea Bazei De Tratament Balnear în loc.Uricani, com.Miroslava	-400.130		Investiția nu este o urgență
2.	Capitolul 65.02 Învățământ	Proiectare+Execuție Extindere Grădiniță Horpaz, cu un corp nou în satul Horpaz, comuna Miroslava.		+400.130	Lipsa locurilor la grădiniță o problemă stringentă

Cu stimă,

Consilieri locali :

Silviu-Ionuț Ghenghea

Liviu Constantin Șerban

Alexandru Bețianu

Marius Gabriel Bărgaoanu

Augustin Magdici